
1.  Učinkovito obvladujmo porabo 
denarja 
Zmernost in premišljenost pri 
obvladovanju denarnega toka sta 
ključni lastnosti finančno ozaveščene 
osebe. 

2.  Z ustreznimi zavarovanji 
poskrbimo za finančno zaščito nas 
samih in naših najbližjih 
Zavarujmo svoje zdravje, premoženje, 
pa tudi finančno nepreskrbljene 
družinske člane. 

3.  Oblikujmo ustrezno varnostno 
rezervo, ki jo bomo lahko 
uporabili ob nepričakovanih 
finančnih obremenitvah 
Varnostna rezerva naj bo namenjena 
predvsem nepredvidljivim položajem, 
ki zahtevajo hitro finančno ukrepanje.

4.  S primernim pokojninskim 
varčevanjem se pravočasno 

začnimo pripravljati na upokojitev 
Dodatna pokojnina nam bo omogočila 
brezskrbno upokojitev in pomagala 
ohranjati dosežen življenjski slog. 

5.  Sistematično in načrtno 
ustvarjajmo prihranke ter 
plemenitimo osebno premoženje 
Denar danes je vreden več kot enaka 
vsota denarja jutri, saj ga lahko v 
vmesnem času uspešno oplemenitimo. 

6.  Zadolžujmo se razumno 
Dolg sam po sebi ni nič slabega. Če se 
zadolžujemo do razumne ravni in nam 
odplačevanje dolgov ne onemogoča, 
da bi sproti pokrivali preostale redne 
in nujne izdatke, nam izposojen denar 
lahko omogoči hitrejše doseganje 
ciljev.

7.  Načrtujmo cilje v življenju in 
se nanje ustrezno finančno 
pripravimo 

Jasno določimo in ovrednotimo 
svoje cilje, razdelimo jih glede na 
pomembnost in ročnost ter izdelajmo 
načrt za njihovo uresničitev. Redno 
preverjajmo doseganje načrtovanih 
ciljev in temu prilagajajmo osebni 
finančni načrt. 

Urejene in nadzorovane osebne 
finance omogočajo uspešno finančno 
načrtovanje in lažje doseganje tistih 
življenjskih ciljev, ki so povezani s porabo 
določene vsote denarja. Kakovost 
našega življenja je močan odsev naše 
finančne stabilnosti.

Vabimo vas v najbližjo NLB Poslovalnico, 
kjer vam bodo naši izkušeni svetovalci za 
osebne finance brezplačno pomagali na 
poti do urejenih osebnih financ.

Imate presežek finančnih sredstev in 
bi radi ujeli priložnost za zanimivo 
dolgoročno naložbo? V NLB Skupini 
smo za vas pripravili nekaj privlačnih 
naložbenih možnosti.

Ujemite priložnost za višji donos. 
Ujemite NLB Strukturiran depozit – 
Azija. 
Vpisno obdobje velja samo še do 
13. junija 2011. 
Več informacij vam je na voljo na 

www.nlb.si/strukturiran-depozit-
azija.

Zaščitite sredstva, ki ste jih vložili 
v paket, in zagotovite varnost 
najbližjih z naložbenim življenjskim 
zavarovanjem NLB Naložba Vita Multi.
Enkratna vplačila so mogoča  
do 17. junija 2011. Za vplačila do 
17. junija 2011 se prizna dodatni 
popust na neto vplačano premijo, 
primerljiv z 2-odstotno letno obrestno 

mero. Več informacij vam je na voljo na 
www.nlbvita.si/nv-multi-dinamicni-
delniski.

NLB Skladi – Naložbeni paketi: zakaj 
ne bi izbrali preprosteje?
Z NLB Skladi – Naložbeni paketi je 
vlaganje v vzajemne sklade enostavno, 
saj takoj najdete paket zase. Dobrodošla 
novost, o kateri si več lahko preberete 
na www.nalozbenipaketi.si.

7 korakov do urejenih osebnih financ

Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. (v nadaljevanju: NLB Skladi), upravlja krovni sklad NLB Skladi. Storitve trženja in prodaje investicijskih kuponov podskladov krovnega sklada NLB Skladi opravljata 
na podlagi pooblastila družbe NLB Skladi tudi Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, in Banka Celje d.d. Podrobnejši podatki in informacije o krovnem skladu oziroma posameznih podskladih krovnega sklada 
so vsebovani v prospektu krovnega sklada z vključenimi pravili upravljanja in v izvlečkih prospekta podskladov. Pred pristopom vlagatelja k pravilom upravljanja krovnega sklada morajo družba NLB Skladi oziroma 
drugi osebi, ki sta pooblaščeni za trženje in prodajo investicijskih kuponov podskladov, vlagatelju brezplačno izročiti izvleček prospekta podsklada, na njegovo zahtevo pa morajo vlagatelju brezplačno izročiti tudi 
prospekt krovnega sklada z vključenimi pravili upravljanja ter zadnja objavljena revidirano letno in polletno poročilo krovnega sklada. Izvlečki prospekta podskladov, prospekt krovnega sklada z vključenimi pravili 
upravljanja, zadnja objavljena revidirano letno in polletno poročilo krovnega sklada ter druga gradiva, podatki in informacije o krovnem skladu oziroma posameznih podskladih krovnega sklada so vlagateljem 
dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Trgu republike 3 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih Nove Ljubljanske banke d.d., Ljubljana, in Banke Celje d.d., med njihovim 
delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Krovni sklad družbe NLB Skladi ni bančna storitev in ne prinaša zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v posamezne podsklade krovnega sklada 
tudi niso vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, 
ki se glasijo na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah.
Obveščamo vas, da lahko kadarkoli pisno ali na drug način zahtevate, da družbi NLB Skladi in Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, prenehata uporabljati vaše osebne podatke za namen neposrednega trženja.

Plačilo v tujino s čekom
Obveščamo vas, da bo čeke v USD za plačilo v tujino od 1. julija 2011 mogoče pošiljati le prejemnikom v Združenih državah 
Amerike in Kanadi. Osebni prevzem čeka oziroma pošiljanje na naslov plačnika ni mogoče. Minimalni znesek plačila je 
10,00 USD. Plačevanje s čekom v drugih valutah se ne spreminja.

Povišanje nadomestila za stroške
S 1. septembrom 2011 se bodo povišala nadomestila za stroške reklamacij, poizvedb, sprememb, zavrnitev, preklicev, dopolnitev, 
napačnih podatkov glede plačil, prenosov, izplačil, vplačil, ki jih sproži druga banka, in sicer s 4,17 EUR na 15,02 EUR + stroški 
druge banke. Z navedenim datumom se bo spremenila tudi Tarifa NLB.

Želite med opravki na hitro preveriti 
zadnjih nekaj transakcij na svojem 
NLB Osebnem računu, a nimate 
NLB Klika na mobilnem telefonu?  
Zdaj vam to omogočajo tudi 
NLB Bankomati, ki jih najdete po vsej 
Sloveniji.

Promet na osebnem računu lahko na 

NLB Bankomatih pregledujete zelo 
enostavno. Na zaslonu izberete storitev 
»Izpis prometa«. Izpisali se vam bodo 
prilivi in odlivi na osebnem računu, in 
sicer po datumu transakcije, ter tudi 
stanje in razpoložljivo stanje.
Na prvem izpisu bo zadnjih šest 
transakcij. Če želite izpis še predhodnih 
transakcij, izberete »Naprej« in dobili 

boste še naslednjih devet transakcij. To 
lahko ponavljate za transakcije tudi do 
90 dni nazaj. 

Vsak posamezni izpisek, ki ga boste 
natisnili na NLB Bankomatih, stane 
0,15 EUR. Storitev bo na izpisku 
osebnega računa prikazana kot 
»nadomestilo za izpis prometa na BA«.

Spomladanske naložbene priložnosti v NLB

Izpis prometa zdaj tudi na NLB Bankomatih


